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Date: June 11–12, 2009. 
Time: 8 a.m. to 5 p.m. 
Agenda: To review and evaluate grant 

applications. 
Place: Hyatt Regency Bethesda, One 

Bethesda Metro Center, 7400 Wisconsin 
Avenue, Bethesda, MD 20814. 

Contact Person: Raj K. Krishnaraju, PhD, 
MS, Scientific Review Officer, Scientific 
Review Branch, National Inst. of Dental & 
Craniofacial Research, National Institutes of 
Health, 45 Center Dr. Rm. 4AN 32J, Bethesda, 
MD 20892. 301–594–4864. 
kkrishna@nidcr.nih.gov. 
(Catalogue of Federal Domestic Assistance 
Program Nos. 93.121, Oral Diseases and 
Disorders Research, National Institutes of 
Health, HHS) 

Dated: April 9, 2009. 
Anna Snouffer, 
Deputy Director, Office of Federal Advisory 
Committee Policy. 
[FR Doc. E9–8680 Filed 4–14–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4140–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

National Institutes of Health 

National Institute of Environmental 
Health Sciences; Notice of Meeting 

Pursuant to section 10(d) of the 
Federal Advisory Committee Act, as 
amended (5 U.S.C. App.), notice is 
hereby given of a meeting of the 
National Advisory Environmental 
Health Sciences Council. 

The meeting will be open to the 
public as indicated below, with 
attendance limited to space available. 
Individuals who plan to attend and 
need special assistance, such as sign 
language interpretation or other 
reasonable accommodations, should 
notify the Contact Person listed below 
in advance of the meeting. 

The meeting will be closed to the 
public in accordance with the 
provisions set forth in sections 
552b(c)(4) and 552b(c)(6), Title 5 U.S.C., 
as amended. The grant applications and 
the discussions could disclose 
confidential trade secrets or commercial 
property such as patentable material, 
and personal information concerning 
individuals associated with the grant 
applications, the disclosure of which 
would constitute a clearly unwarranted 
invasion of personal privacy. 

Name of Committee: National Advisory 
Environmental Health Sciences Council. 

Date: May 21–22, 2009. 
Open: May 21, 2009, 8:30 a.m. to 3 p.m. 
Agenda: Discussion of program policies 

and issues. 
Place: Nat. Inst. of Environmental Health 

Sciences, Building 101, Rodbell Auditorium, 

111 T. W. Alexander Drive, Research 
Triangle Park, NC 27709. 

Closed: May 21, 2009, 3 p.m. to 5 p.m. 
Agenda: To review and evaluate 

programmatic and personnel issues. 
Place: Nat. Inst. of Environmental Health 

Sciences, Building 101, Rodbell Auditorium, 
111 T. W. Alexander Drive, Research 
Triangle Park, NC 27709. 

Closed: May 22, 2009, 8:30 a.m. to 2 p.m. 
Agenda: To review and evaluate 

programmatic and personnel issues. 
Place: Nat. Inst. of Environmental Health 

Sciences, Building 101, Rodbell Auditorium, 
111 T. W. Alexander Drive, Research 
Triangle Park, NC 27709. 

Contact Person: Gwen W. Collman, PhD, 
Interim Director, Division of Extramural 
Research & Training, National Institutes of 
Health, Nat. Inst. of Environmental Health 
Sciences, 615 Davis Dr., KEY615/3112, 
Research Triangle Park, NC 27709, (919) 541– 
4980, collman@niehs.nih.gov. 

Any interested person may file written 
comments with the committee by forwarding 
the statement to the Contact Person listed on 
this notice. The statement should include the 
name, address, telephone number and when 
applicable, the business or professional 
affiliation of the interested person. 

Information is also available on the 
Institute’s/Center’s home page: http:// 
www.niehs.nih.gov/dert/c-agenda.htm, where 
an agenda and any additional information for 
the meeting will be posted when available. 

(Catalogue of Federal Domestic Assistance 
Program Nos. 93.115, Biometry and Risk 
Estimation—Health Risks from 
Environmental Exposures; 93.142, NIEHS 
Hazardous Waste Worker Health and Safety 
Training; 93.143, NIEHS Superfund 
Hazardous Substances—Basic Research and 
Education; 93.894, Resources and Manpower 
Development in the Environmental Health 
Sciences; 93.113, Biological Response to 
Environmental Health Hazards; 93.114, 
Applied Toxicological Research and Testing, 
National Institutes of Health, HHS) 

Dated: April 9, 2009. 
Anna Snouffer, 
Deputy Director, Office of Federal Advisory 
Committee Policy. 
[FR Doc. E9–8664 Filed 4–14–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4140–01–P 

DEPARTMENT OF HOMELAND 
SECURITY 

U.S. Citizenship and Immigration 
Services 

Agency Information Collection 
Activities: Form G–1135, New 
Information Collection; Comment 
Request 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection Under Review: Form G–1135, 
Joblock Application Form. OMB Control 
No. 1615–NEW. 

The Department of Homeland 
Security, U.S. Citizenship and 

Immigration Services (USCIS) has 
submitted the following information 
collection request for review and 
clearance in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995. The 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. Comments are 
encouraged and will be accepted for 
sixty days until June 15, 2009. 

Written comments and suggestions 
regarding items contained in this notice, 
and especially with regard to the 
estimated public burden and associated 
response time should be directed to the 
Department of Homeland Security 
(DHS), USCIS, Chief, Regulatory 
Products Division, Clearance Office, 111 
Massachusetts Avenue, NW., 
Washington, DC 20529–2210. 
Comments may also be submitted to 
DHS via facsimile to 202–272–8352, or 
via e-mail at rfs.regs@dhs.gov. When 
submitting comments by e-mail, please 
add the Form G–1135 in the subject box. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information should address one or more 
of the following four points: 

(1) Evaluate whether the collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information will have practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
collection of information, including the 
validity of the methodology and 
assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques, or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of this information 
collection: 

(1) Type of Information Collection: 
New information collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Joblock application form. 

(3) Agency Form Number, if any, and 
the Applicable Component of the 
Department of Homeland Security 
Sponsoring the Collection: Form G– 
1135. U.S. Citizenship and Immigration 
Services. 

(4) Affected Public Who Will Be Asked 
or Required to Respond, as well as a 
Brief Abstract: Primary: Individuals or 
households. The information collected 
on this form will be used to determine 
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whether the applicant was a victim of 
identity theft and thereby eligible for the 
benefit of locking his or her personal 
information in the E–Verify Program. 

(5) An Estimate of the Total Number 
of Respondents and the Amount of Time 
Estimated for an Average Respondent to 
Respond: 40,000 responses at one hour 
per response. 

(6) An Estimate of the Total Public 
Burden (in Hours) Associated with the 
Collection: 40,000 annual burden hours. 

If you need a copy of the information 
collection instrument, please visit: 
http://www.regulations.gov/search/ 
index.jsp. 

We may be contacted at: USCIS, 
Regulatory Products Division, 111 
Massachusetts Avenue, NW., 
Washington, DC 20529–2210, telephone 
number 202–272–8377. 

Dated: April 9, 2009. 
Stephen Tarragon, 
Deputy Chief, Regulatory Products Division, 
U.S. Citizenship and Immigration Services. 
[FR Doc. E9–8663 Filed 4–14–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 9111–97–P 

DEPARTMENT OF HOMELAND 
SECURITY 

U.S. Customs and Border Protection 

Agency Information Collection 
Activities: Transfer of Cargo to a 
Container Station 

AGENCY: U.S. Customs and Border 
Protection, Department of Homeland 
Security. 
ACTION: 30-Day Notice and request for 
comments; Extension of an existing 
information collection with a change to 
the burden hours: 1651–0096. 

SUMMARY: As part of its continuing effort 
to reduce paperwork and respondent 
burden, CBP invites the general public 
and other Federal agencies to comment 
on an information collection 
requirement concerning the Transfer of 
Cargo to a Container Station. This 
proposed information collection was 
previously published in the Federal 
Register (74 FR 5846–5847) on February 
2, 2009, allowing for a 60-day comment 
period. This notice allows for an 
additional 30 days for public comments. 
This request for comment is being made 
pursuant to the Paperwork Reduction 
Act of 1995 (Pub. L. 104–13; 44 U.S.C. 
3505(c)(2)). 
DATES: Written comments should be 
received on or before May 15, 2009, to 
be assured of consideration. 
ADDRESSES: Direct all written comments 
to U.S. Customs and Border Protection, 
Attn: Tracey Denning, Room 3.2.C, 1300 

Pennsylvania Avenue, NW., 
Washington, DC 20229. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information 
should be directed to U.S. Customs and 
Border Protection, Attn.: Tracey 
Denning, Room 3.2.C, 1300 
Pennsylvania Avenue NW., Washington, 
DC 20229, Tel. (202) 344–1429. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: CBP 
invites the general public and other 
Federal agencies to comment on 
proposed and/or continuing information 
collections pursuant to the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13; 
44 U.S.C. 3505(c)(2)). The comments 
should address: (a) Whether the 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimates of the burden of the 
collection of information; (c) ways to 
enhance the quality, utility, and clarity 
of the information to be collected; (d) 
ways to minimize the burden including 
the use of automated collection 
techniques or the use of other forms of 
information technology; and (e) the 
annual costs burden to respondents or 
record keepers from the collection of 
information (a total capital/startup costs 
and operations and maintenance costs). 
The comments that are submitted will 
be summarized and included in the CBP 
request for Office of Management and 
Budget (OMB) approval. All comments 
will become a matter of public record. 
In this document CBP is soliciting 
comments concerning the following 
information collection: 

Title: Transfer of Cargo to a Container 
Station. 

OMB Number: 1651–0096. 
Form Number: None. 
Abstract: Before the filing of an entry 

of merchandise for the purpose of 
breaking bulk and redelivery of the 
cargo, containerized cargo may be 
moved from the place of unlading, or 
may be received directly at the 
container station from a bonded carrier 
after transportation-in-bond. This also 
applies to loose cargo as part of 
containerized cargo. The container 
station operator may make a request for 
the transfer of a container intact to the 
station. This is pursuant to the 
requirements of 19 CFR 41, 19 CFR 42, 
19 CFR 44, and 19 CFR 45. 

Current Actions: This submission is 
being made to extend the expiration 
date with a change to the burden hours 
resulting from a more accurate estimate 
of the number of container stations. 

Type of Review: Extension (with 
change). 

Affected Public: Business or other for- 
profit institutions. 

Estimated Number of Respondents: 
14,327. 

Estimated Time per Respondent: 7 
minutes. 

Estimated Number of Annual 
Responses per Respondent: 25. 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 41,548. 

Dated: April 8, 2009. 
Tracey Denning, 
Agency Clearance Officer, Information 
Services Branch. 
[FR Doc. E9–8596 Filed 4–14–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 9111–14–P 

DEPARTMENT OF HOMELAND 
SECURITY 

U.S. Citizenship and Immigration 
Services 

Agency Information Collection 
Activities: H–2 Petitioner’s 
Employment Related or Fee Related 
Notification; Extension of an Existing 
Information Collection; Comment 
Request 

ACTION: 60-day notice of information 
collection under review: H–2 
petitioner’s employment related or fee 
related notification; OMB control no. 
1615–0107. 

The Department of Homeland 
Security, U.S. Citizenship and 
Immigration Services (USCIS) has 
submitted the following information 
collection request for review and 
clearance in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995. The 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. Comments are 
encouraged and will be accepted for 
sixty days until June 15, 2009. 

Written comments and suggestions 
regarding items contained in this notice, 
and especially with regard to the 
estimated public burden and associated 
response time should be directed to the 
Department of Homeland Security 
(DHS), USCIS, Chief, Regulatory 
Products Division, Clearance Office, 111 
Massachusetts Avenue, NW., 
Washington, DC 20529–2210. 
Comments may also be submitted to 
DHS via facsimile to 202–272–8352, or 
via e-mail at rfs.regs@dhs.gov. When 
submitting comments by e-mail please 
add the OMB Control Number 1615– 
0107 in the subject box. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
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